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MAP 1934 Nová Putinova bomba УМПБ Д-30СН
vyděsila Pentagon k smrti! Vražedné bomby, které USA
celé roky slibují vyvinout, začaly včera z ničeho nic
padat na Ukrajince!

michalapetr.com/map-1934-nova-putinova-bomba-умпб-д-30сн-vydesila-pentagon-k-smrti-vrazedne-bomby-ktere-
usa-cele-roky-slibuji-vyvinout-zacaly-vcera-z-niceho-nic-padat-na-ukrajinc/

Moderní západní válečná mediální propaganda má 10 rigorózně předepsaných
závazných pravidel, která už v roce 2001 odhalila profesorka bruselské university ULB
Anne Morelli ve své knize Principes élémentaires de propagande de guerre. V duchu
těchto pravidel začala česká média od podzimu 2022 masírovat naše občany zaručenými
zprávami o brzké změně poměru sil na východní frontě, neboť Washington dodá Ukrajině
nejnovější “klouzavé raketové bomby GLSDB”, které dokonce ještě ani Pentagon nemá
ve své vlastní výzbroji, a tyto zázračné přesné nové bomby GLSDB umožní kyjevské
branné moci udeřit na ruská vojska do hloubky mnoha desítek kilometrů, rozmetají ruské
zásobovací základny, roztrhají ruské záložní vojáky odpočívající v kasárnách, a zničí
každou ruskou zásobovací kolonu, která by se opovážila pohybovat po cestách v dostřelu
těchto nejnovějších US raketových bomb odpalovaných ze strojů “HIMARS”. Hlavní čeští
propagandisté dokonce slibovali, že Rusové se už před těmito bombami ani nikde
neschovají, a bomby tak změní průběh celé války na Ukrajině. A že těchto bomb na Rusy
udeří statisíce! 

Uplynul rok a den od začátku západní mediální kampaně o strašlivých bombách GLSDB,
a sliby našich novinářů se konečně naplnily a první slibovaná bomba GLSDB včera
dopadla na svůj cíl a všechny vyděsila svou účinností. Bomba GLSDB, která včera
rozmetala na východní frontě svůj první cíl, byla dokonce 10 krát mocnější, než bomby
slibované českými novináři. Místo 16 kg trhaviny nesla 250kg trhaviny. Bomba však měla
podstatnou závadu, přiletěla z ruské strany, a přesně dopadla na ukrajinský cíl, a tak se o
ní v českém mainstreamu nesmí podle závazných pravidel bruselské válečné
propagandy informovat!

Zatímco o maličkých americký bombách GLSDB se toho ví hodně, především, že nebyly
Ukrajině dodány podle slibů médií už v létě 2023, protože se při jejich vývoji objevily
objektivní potíže, které se teprve letos v lednu podařilo překonat. A bomby tak bylo
slíbeno začít dodávat až minulý měsíc. A podle “druhořadých ruských informačních
vojenských kanálů” něco podobného jako GDSLB v Rusku už na zem 14. února bez
velkého účinku spadlo – video.  O ruské velké bombě GLSDB – УМПБ Д-30СН se toho ví
hodně málo, ač přední ukrajinská média už přiznala, že 8. března 2024 začaly na
Ukrajince dopadat. a zveřejnila fotografie úlomků jejich trosek, které zbyly po jejich
explozi:

https://www.michalapetr.com/map-1934-nova-putinova-bomba-%D1%83%D0%BC%D0%BF%D0%B1-%D0%B4-30%D1%81%D0%BD-vydesila-pentagon-k-smrti-vrazedne-bomby-ktere-usa-cele-roky-slibuji-vyvinout-zacaly-vcera-z-niceho-nic-padat-na-ukrajinc/
https://en.wikipedia.org/wiki/Universit%C3%A9_libre_de_Bruxelles
https://www.fnac.com/a3043996/Anne-Morelli-Principes-elementaires-de-propagande-de-guerre
https://www.e15.cz/valka-na-ukrajine/boeing-chce-pro-ukrajinu-vyrobit-levne-dalkove-strely-dokaze-je-dodat-uz-na-jare-1395163
https://zpravy.aktualne.cz/zahranici/ukrajinci-se-dockali-usa-jim-dodavaji-novou-bombu-urcenou-pr/r~07c59deac04a11ee91e00cc47ab5f122/
https://armadnizpravodaj.cz/udalosti/himars-glsdb-ukrajina/
https://en.wikipedia.org/wiki/Ground_Launched_Small_Diameter_Bomb
https://www.reuters.com/world/europe/ukraines-new-long-range-rocket-delivery-us-pushed-next-year-2023-11-30/
https://web.archive.org/web/20240130190859/https://www.politico.com/news/2024/01/30/new-us-made-longer-range-bomb-expected-to-arrive-as-soon-wednesday-in-ukraine-00138566
https://t.me/Ratnik2nd/4996
https://focus.ua/voennye-novosti/632111-vs-rf-vpervye-primenili-analog-amerikanskoy-glsdb-analitiki-rasskazali-ob-osobennostyah-foto
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Ukrajinci podrobili zachovalé úlomky bomb GLSDB – УМПБ Д-30СН zkoumání, a z nich
vyvodili:

https://focus.ua/voennye-novosti/632111-vs-rf-vpervye-primenili-analog-amerikanskoy-glsdb-analitiki-rasskazali-ob-osobennostyah-foto
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1. Jde o novou verzi obávaných kluzákových bomb FAB ráže 250kg, která byla
opatřena raketovým motorem, a tak doletí o mnoho desítek kilometrů dál, než staré
FAB shazované z letadel, které motor nemají. 

2. Poloměr šířky těla těla bomby a její konstrukce ukazují, že má vysunovací křídla, a
že by tak mohla být nejen shazována z letadel SU-34/24, ale i vypouštěna ze země
z raketových systému Tornádo-C, a nebo nějakých samostatných jednoúčelových
kontejnerů, jak plánují Američané až u další verze své GLSDB, která se teprve
vyvíjí. 

3. Bomba má automatické satelitní navádění na cíl, a na rozdíl od starých FAB je v
přední části bomby namontován nový aerodynamický kryt, který značně vylepšuje
její rychlost a obratnost, s jakou útočí na cíl.

O amerických bombách GLSDB je známo, že mají menší výbušnou hlavici (16kg), než
střely HIMARS (23kg), ale dvojnásobný dostřel až 150km. K vystřelování GLSDB i
GLSRM / HIMARS je zapotřebí americký raketomet MLRS, a GLSDB se mají také dát v
budoucnu vystřelovat ze speciálních samostatných kontejnerů. Jedna GLSDB stojí bez
kontejneru nebo MLRS 40 000 USD, a musí se složit z existující bomby, existující rakety,
a musí se k ní vyrobit letový modul. USA mají na skladu 400 tisíc starých raket, a mnoho
tisíc bomb, ze kterých se celý komplet GLSDB bude skládat. Cílem stavebnice GLSDB je
snížit náklady oproti střele GLRSM, kterou USA už Ukrajině dodávají. Jedna GLRSM,
která je třikrát účinnější, ale doletí jen 80 km stojí 168 000 USD. Klíčovým prvkem, který
bude omezovat množství střel GLSDB, které USA Ukrajině brzy dodají, je množství
odpalovacích kontejnerů a raketometů MLRS, které jako jediné mohou GLSDB
vystřelovat, protože jde o drahá zařízení za miliony USD. USA vyvinuly GLSDB, aby
ušetřily. Jen složení stavebnice 10 000 kusů GLSDB bude stát 400 milionů USD bez
kontejnerů a bez MLRS. Představa, že Ukrajina bude GLSDB střílet po Rusech po
stovkách tisíc kusů, jak masírují česká média, je utopie. GLRMS Ukrajina vystřelovala v
nižších stovkách kusů ročně, na víc USA neměly peníze. GLSDB je jen 4 krát levnější,
tudíž jí bude možné na Rusy střílet jen v nižších tisících ročně, ovšem GLSDB má oproti
GLRMS třikrát nižší účinnost. Aby GLSDB dokázala změnit poměr sil na Ukrajině musela
by být vystřelována po desetitisíci kusech měsíčně po dobu několika měsíců, a to je
mimo současnou ochotu USA financovat ukrajinskou válku, a je vůbec otázka, zda by
potřebný počet souprav GLSDB včetně kontejnerů vybavených zaměřovací elektronikou
nyní v USA dokázali vyrábět bez dramatické změny současného letargického politického
kurzu. 

https://en.wikipedia.org/wiki/Ground_Launched_Small_Diameter_Bomb#cite_note-Trevithick_2020-33
https://armadnizpravodaj.cz/udalosti/himars-glsdb-ukrajina/
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Odpalovací zařízení střel GLSDB budou zničena, podobně jako byla včera zničena celá
četa amerických raket Patriot, která se přesunovala 52 km v ukrajinském týlu. (Foto
nahoře, Mapa dole.) Jakmile jí všudypřítomné ruské drony vyčenichaly, přiletěl na ní
Iskander a s Patrioty učinil krátký proces. (Video z útoku.) Ruská armáda dnes zcela v
souladu s US válečnou doktrínou “AirLand Battle” úspěšně izoluje celé ukrajinské bojiště
až na operační hloubku přes 50km, tak aby se k frontě a do pří-frontových palebných zón
nedostal žádný hodnotný ukrajinský válečný prostředek, ani zásobovací konvoj. Jsou tak
zejména od Nového roku ničeny raketomety HIMARS, dalekonosné samohybné houfnice,
radary, a systémy PVO S-300/200, NASAMS a Patriot jakmile se k frontě přiblíží. Válka je
především matematika. Pokud chcete proti protivníkovi uspět, musíte nasadit srovnatelné
množství srovnatelných zbraní. Ukrajina ale krom mas pěchoty a slušného počtu starých
lehce pancéřovaných transportérů NATO je ve všech ostatních zbraních a systémech
Rusy přečíslena nejméně 8 ku 1, a v letectvu je převaha nejméně 160 ku 1! Za těchto
podmínek je jediným vojenským realistou na celém Západě, kromě Trumpa, Fica,
Orbána, Babiše a Okamury, jen papež František, který včera vyzval Kyjev, aby našel
odvahu k mírovým jednáním. Proč tomu tak je, vysvětluje 10 zákonů moderní západní
válečné propagandy, která musí mainstreamová média dodržovat, aby ohloupila své
občany, jak odhalila profesorka Morelli. Jejich pravdivost si můžete ověřit sami. 

1. Nechceme válku.
2. Za válku nese vinu pouze nepřítel.
3. Nepřítel je čisté zlo, podobá se ďáblu.
4. My bojujeme za ušlechtilé ideály, ne pro své sobecké zájmy.
5. Nepřítel se záměrně dopouští válečných zvěrstev; všechny naše prohřešky proti

válečným zákonům jsou náhodné, a nepřítelem vynucené. 
6. Nepřítel úmyslně používá zakázané zbraně.
7. My máme malé ztráty, ale ztráty nepřítele jsou obrovské.
8. Všichni umělci a intelektuálové podporují naši věc.

https://t.me/rybar/58017?single
https://cs.wikipedia.org/wiki/NASAMS
https://www.manova.news/artikel/klartext-uber-kriegsvorbereitungen
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9. Naše věc je svatá, hájíme vyšší hodnoty.
10. Každý kdo pochybuje o naší válečné propagandě, je zrádce!

Mapa zničení americké baterie Patriot ruským Iskanderem 9. března 2024.

Kdybyste snad pochybovali o plnění pravidel profesorky Morelli, dnes krátce po půlnoci,
Kyjev nějakou náhodou obvinil Rusy, že masivně používají chemické zbraně! Můžete tak
sledovat, kdo se ke Kyjevu dnes v ČR přidá! 

Je neděle 10. březen 2024, 05.16.  V úterý 5. března jsme diskutovali s Petrem Hájkem
na Protiproudu. Poslední pořady: 21. února s Josefem Skálou najdete zde. 15. února s
Josefem Skálou na TV Bureš najdete zde. 7.2. s Petrem Hájkem na Protiproudu najdete
zde. 20.1. s Josefem Skálou na TV Bureš najdete zde.  4. ledna u Hájka na Protiproudu
najdete zde. 

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl
desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc
děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy
mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá
ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme
informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a

https://www.unian.net/war/voyna-v-ukraine-rossiya-uvelichivaet-obemy-primeneniya-himicheskogo-oruzhiya-12568527.html
https://www.youtube.com/watch?v=khhyrzDSvns
https://www.youtube.com/watch?v=VsRHGnw8FN8
https://www.youtube.com/watch?v=BcErGYXNDAU
https://www.youtube.com/watch?v=FybR9BO4Ia0
https://www.youtube.com/watch?v=-M-MtMzPGb0
https://www.youtube.com/watch?v=RE9dUPuKCtA
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naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN
CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte
slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.


